

Berichtigungen.

- Jahrgang 29, Heft 16, S. 2621, Z. 8 v. o. lies: »vorstehenden« statt »folgenden«.
- » » » » » 2645, Z. 5 v. u. lies: »Glutaminsäure« statt »Glutaminsäure«.
- » » » » » 2645, Anmerkung ³⁾ ⁵⁾ ⁴⁾ lies: »v. Lippmann« statt »Otto«.
- » » » » » 2647, Z. 8 v. o. lies: »Versuchszwecken« statt »Versuchszecken«.
- » » » » » 2647, Z. 6 v. u. Das »das« vor Guanin ist zu streichen.
- » » » » » 2648, Z. 22 v. u. Beide Citate betreffen die »Z. phys. Chemie«.
- » » » » » 2650, Z. 16 v. o. lies: »Bleissig« statt »Bleiwasser«.
- » » » » » 2653, Z. 4 v. o. lies: »wiesen« statt »weisen«.
- » » » » » 2653, Z. 13 v. u. lies: »38.11« statt »33.11«.